



1

衛詩現身商場 為妹妹入貨

認與關楚耀通電互相支持

衛詩 (Jill) 自從於日本返港後，已全面退出娛樂圈，平時亦鮮有露面。昨日 Jill 現身九龍塘又一城一超級市場購物，Jill 明顯肥了又靚了，更買下大堆健康食品，看來 Jill 現在真的洗心革面，懂得珍惜生命。

逛超市購食物

昨午一時阿 Jill 在兩個男助手陪同下到又一城一超級市場購物，她身穿灰色外套，戴上黑色帽，化了淡妝。樣子比剛自日本返港時精神很多，亦明顯發福了。Jill 在超市主力購買食物，當中有粟米片、天然雜菜片、雪糕及有機免治牛內及貓糧等。最後埋單花了五百五十八元四角。

Jill 在超市逗留了約半小時，當發現記者拍照時也不抗拒，亦有微笑，態度友善。她亦沒有即時離開，繼續購物，其間也有市民認出她。問到她最近心情怎樣？Jill 笑容滿面地說：「OK OK。」問到她與關楚耀有聯絡嗎？她說：「有，我有打（電話）給他。（傾什麼呀？）都是大家互相支持大家，努力囉。」早前衛蘭表示妹妹現在變得有上進心，Jill 亦笑言現在自己做飾物及學普通話，說罷更立即示範，以普通話說：「給我一點點時間。」她現在有時間會在家做首飾，她都會做給媽咪及姐姐。

解約仍有助手

公司又何時安排工作給她呢？衛詩說：「我想給多些時間自己休息先。」早前衛蘭透露想推出韓文唱片，更希望可與妹妹合唱。Jill 坦言自己都想，她現時都經常與媽咪聯絡，都想去韓國探她。記者又指她肥了，她立即哈哈笑說：「少少啦。」之後便乘坐公司的保姆車離去。

據知衛詩現時已搬回與姐姐一齊住，因為她在黃浦，地點不方便老師來教她普通話，加上住所較細。至於昨日衛詩去超市購物，因為姐姐衛蘭稍後會去成都幾天出席一個頒獎禮，所以衛詩便自己先入貨。問到衛詩是否與 A Music 已解約，為何仍有兩位助手相伴？發言人表示雙方仍有經理人合約，況且大家是朋友，有需要亦會幫她。



心悠稱太熱拒與張雁名親嘴



台灣星皓投資台幣三千萬的電影《魚狗》於高雄市拍攝得如火如荼，該片於昨日舉行記者會，片中演員劉心悠、白歆惠（白白）、張雁名（Enson）、陳恩峰及導演鄒盛出席。記者會上，兩位男主角向女方獻上代表「你是我的唯一」玫瑰後，媒體要求主角們玩親親。扮演心悠老公的師弟張雁名在送上紅玫瑰，答謝心悠三十多度高溫裝大肚時，主持人借勢要求二人當衆親嘴，令二人非常尷尬。心悠更即刻面上泛紅，最後 Enson 即輕攬心悠纖腰以作交代。主持人便笑言二人充耳不聞，事後心悠解釋：「太突然！現場又太多人好多記者，真的有點尷尬，現在說起整個人都在冒汗，好尷呀！況且親熱戲當然要觀眾買票入戲院睇啦！」不過，白白和陳恩峰則配合地見招拆招。

白白與陳恩峰在戲中不乏大膽

床上戲，白白被記者問到會給恩峰的床戲多少分鐘，白白笑說：「一百分啦。」另外，心悠與白白私底下是十分要好的朋友，雖然未有同場的機會，但在化妝間經常有講有笑，心悠更教白白如何減去十多磅的秘訣。

拍劇如浸溫泉

於新戲裡面，心悠飾演一個性格剛強兼未婚懷孕的少女，心悠表示：「扮孕婦是自己演藝生涯上的突破，和以往乖乖女形象有很大衝擊，拍攝期間高雄氣溫高達三十四度，要挺着肚子扮大肚，都有點吃力。」而首次進軍大銀幕的白白，雖然有拍電視劇的經驗，但仍稱：「電影的演出方式與電視劇不同，但我仍享受拍戲過程，感覺似浸溫泉一樣。」



▲ 阿 Sa 穿上笑臉 Tee 即時開心起來

阿 Sa 穿笑臉 Tee 即時開心

便服品牌 Bossini 繼去年「快樂原是這樣簡單」活動後，再次與人氣偶像蔡卓妍 (阿 Sa) 合作，率先演繹新服飾系列，一同呼籲全城齊齊「be happy」。

阿 Sa 表示是次合作乃去年的延續，由於雙方合作愉快，而且大家都希望宣揚快樂的精神，所以再度攜手散播歡樂，阿 Sa 笑道：「希望能夠鼓勵港人笑多一點，我會向身邊人散播快樂的種子。」今次系列產品印有最深入民心的笑容圖案，深得阿 Sa 及可愛小 model 的喜愛，雖然阿 Sa 工作忙碌，但穿上笑臉圖案 Tee 後就分外開心興奮，即使需要長時間進行拍攝工作也樂此不疲。

楊秀惠嫁入豪門要有自由

黃長興、楊秀惠、蕭正楠及黃瑩昨日於電視城出席「明珠《Top Gear》超跑車 X 型男・美女」活動，為新汽車節目《Top Gear》宣傳，無線更安排四部名貴跑車讓記者拍照。黃瑩與楊秀惠昨日齊驅長腿，秀惠表示之前返了馬來西亞，很久未有在港出席活動。因為爺爺病倒，要入深切治療部，她都要返去探望。秀惠指之前又在內地拍攝，故返港後也要跟進香港的新聞，其中她都留意到梁洛施與李澤楷誕下兒子的事。她笑言自己最近真的有富商追求，問到她是否恨嫁入豪門？她笑說：「如果嫁入豪門之後，仍然給 freedom 我，生完 BB 之後又可以給錢我減肥，我都沒所謂。」不過，她笑言自己要求多多這樣麻煩，所以到現在都沒有人包她。

黃長興想與弟弟搞生意

黃長發最近與三姐 Karen 分手，長興表示弟弟現時已在搵工，暫時先在一法國麵包店做市場部公關。他表示與弟弟都有意搞時裝生意，因為不想浪費大家的知名度。記者指他弟弟的形象不是太好，長興說：「其實大家都會拍拖，沒什麼是永久，他們都散啦，只不過她（指 Karen）的事比較特別咯。」他指弟弟當初拍拖，他一開始已覺得他們沒有將來，但既然弟弟已大個仔，他都不會理會，不會像以前那麼保護他。他說：「雖然是大家都愛大家，但沒將來就不好再繼續喇。」今次事件對弟弟來說是否一個教訓呢？長興指也不算的，應該說是一個經驗。他又會幫弟弟返無線嗎？他表示不會了，離開便離開，自小爸爸都教導他們做事不要後悔。



▲ 黃長興（左）希望與弟弟搞時裝生意，旁為楊秀惠
► 李連杰為了子女教育入籍新加坡
（資料圖片）

阿嬌封鎖 Edison 電話拒聯絡

鍾欣桐 (阿嬌) 因醜照事件閉關多時，近日已開始陸續復工，昨日她於柴灣為內地手機品牌拍廣告，酬勞相當可觀。早前陳冠希 (Edison) 高調返港工作，有指陳冠希透過 MSN 已向阿嬌道歉，阿嬌即說：「我已經在MSN 封鎖了對方，也不會聽他電話。」有傳陳冠希會約阿嬌吃「破冰飯局」，阿嬌則淡淡說：「算啦，我都不想，不要再問這些問題啦。」問她是否已當他消失了？她只說：「是不需要理會。」問到是否對方不找她已是最好的禮物？阿嬌說：「大家不要問我就已經是。」

阿嬌早前接受湖南衛視的《背後的故事》訪問，有傳她因為有負面新聞，所以訪問未能順利播出，有傳下周訪問便可以重見天日，問阿嬌知道此事嗎？她只謂不知道，公司應該都未知，她稱一直也沒想過訪問能否播出這個問題，因為已經拍了，不過阿嬌坦言也想再拍個訪問，因為她早前試過飲水減肥，後來到台灣宣傳，吃多了煎炸食物，令身體狀



▲ 「蜜瓜」關婉珊（左）取替了「香蕉」王淑玲
► 阿嬌聲言早已封鎖了 Edison 的電話號碼



李連杰夫婦入籍新加坡

繼鞏俐之後，另一蜚聲國際的中國演員李連杰最近亦入籍新加坡，並已在當地購買了價值一千四百萬美元的房地產，不過他的「壹基金」工作人員卻拒絕就此事作回應。據法新社報道，李連杰被證實已經入籍新加坡，並在新加坡市區購買了價值一千四百萬美元的房地產。該社記者試圖聯繫新加坡移民局以確認此消息，但移民局人員以遵守移民局的保密規定為由沒有回答。記者遂轉向「壹基金」的北京工作人員求證，但他們就拒絕作出回應。之前有報道指李連杰和利智夫婦為了給兩個女兒同時接受中、西兩種教育，已經低調地搬到新加坡，並在當地高級住宅區買下價值四千萬人民幣的豪宅，但消息一直未得證實，不過新加坡《聯合早報》曾報道，李連杰夫婦去年會低調現身新加坡，目的是探望愛女 Jane。